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Київ, 17 січня 2026 

Підтримка України на шляху до Європейського 
Союзу буде й надалі посилюватися 

Німецько-український агрополітичний діалог розпочинає 7-му фазу проєкту. 

Ключовою метою є інтеграція в ЄС та адаптація аграрного сектору України. 

Підписання проєктної угоди на Глобальному форумі з питань продовольства та 

сільського господарства 2026 у Берліні. Новий консорціум з Berlin Economics GmbH 

та DLG Markets GmbH. 

(АПД Україна) Німецько-український агрополітичний діалог (АПД Україна) офіційно 
розпочав свою сьому фазу проєкту. 17 січня 2026 року в рамках Глобального форуму 
з питань продовольства та сільського господарства (GFFA) 2026 у Берліні було 
підписано угоду про реалізацію нового етапу проєкту. Угоду підписали федеральний 
міністр Алоїс Райнер (Федеральне міністерство сільського господарства, продовольства 
та регіональної ідентичності – BMLEH) та міністр Олексій Соболєв (Міністерство 
економіки, довкілля та сільського господарства України). 

Ця угода є потужним політичним сигналом для поглиблення німецько-української 

співпраці в аграрному секторі та для цілеспрямованої фахової підтримки України на її 

шляху до Європейського Союзу. 

«Німецько-український агрополітичний діалог є центральним інструментом 

німецької підтримки європейської інтеграції України. Він поєднує фахове політичне 

консультування з інституційним нарощуванням потенціалу і тим самим робить 

істотний внесок у стабільність, продовольчу безпеку, поглиблення економічної співпраці 

та сталий розвиток в Європі», – заявила Антьє Фрезе, керівниця відділу 6 – Міжнародні 

справи Федерального міністерства сільського господарства, продовольства та 

регіональної ідентичності, під час підписання угоди. 

АПД Україна є проєктом Двосторонньої програми співробітництва (BKP), що 

фінансується BMLEH, і з 2006 року відіграє важливу роль у консультуванні з питань аграрної 

політики, а також у німецько-українській співпраці в аграрному секторі. З українського боку 

бенефіціаром проєкту є Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 

України, а оперативним партнером проєкту – Національна асоціація сільськогосподарських 

дорадчих служб «Дорада». Координацію реалізації проєкту від імені BMLEH здійснює 

уповноважений GFA Consulting Group GmbH. 
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На новому етапі проєкту АПД Україна буде реалізовуватися консорціумом, до складу 

якого входять BE Berlin Economics GmbH та DLG Markets GmbH. Обидві організації 

об'єднують широкий досвід у сфері аграрної політики, інтеграції до ЄС та економічного 

співробітництва і мають багаторічні мережі контактів у Німеччині, Україні та на рівні ЄС. 

Керівництво проєктом здійснює д-р Ольга Трофімцева, колишня міністерка аграрної 

політики України та міжнародно визнана експертка з питань аграрної політики та 

євроінтеграції. Заступником керівниці проєкту є Олександр Жемойда, експерт з питань 

розвитку сільських територій та інституційних реформ. Основну команду доповнюють 

Річард Муді, ключовий експерт з питань аграрної політики ЄС та євроінтеграції, а також     

д-р Ольга Хунгер, ключовий експерт з питань економічного співробітництва. Підтримку 

надають Фредерік Тіпп (DLG Markets GmbH) та Міхаель фон Стакельберг (Berlin 

Economics GmbH). 

«У сьомій фазі проєкту агрополітичний діалог супроводжує Україну у вирішальній 

фазі переговорів про вступ до ЄС. Наш пріоритет – ефективно поєднати політичне 

консультування, інституційне розбудовування та економічний діалог», – підкреслює д-р 

Ольга Трофімцева, керівниця проєкту АПД в Україні. 

Змістовно нова фаза проєкту зосереджується, зокрема, на: 

• підтримка гармонізації української аграрної політики з політикою ЄС та 
Спільною аграрною політикою (САП) 

• посилення інтегрованого розвитку сільських територій, 

• а також поглиблення двостороннього економічного співробітництва в аграрно-

продовольчому секторі на тлі стратегії експорту сільськогосподарської продукції 

Федерального міністерства сільського господарства, продовольства та регіональної 

ідентичності (BMLEH). 

Паралельно з цим APD UA застосовує цілеспрямовану фахову та комунікаційну 

стратегію, щоб посилити прозорість, розуміння та прийняття процесу інтеграції українського 

аграрного сектору до ЄС у політиці, економіці та суспільстві. 

Контакти: 
Німецько-український агрополітичний діалог (AПД) 
вул. Рейтарська, 29-б, 01030 Київ 
info@apd-ukraine.de  
www.apd-ukraine.de  
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Про проєкт «Німецько-український агрополітичний діалог» (APD UA) 

Німецько-український агрополітичний діалог (APD UA) — це двосторонній проєкт співпраці, який 
надає Україні фахову підтримку в модернізації сільськогосподарського сектору та підготовці до 
вступу до Європейського Союзу. Метою проєкту є надання державним, економічним та 
громадським суб’єктам можливості організувати процес наближення до ЄС на основі фактичних 
даних, узгоджено та ефективно. 

Змістовно АПД зосереджується на приведенні української аграрної політики у відповідність до 
стандартів ЄС та Спільної аграрної політики (САП), розбудові інституційної спроможності на 
національному, регіональному та місцевому рівнях, інтегрованому розвитку сільських територій, 
а також на фаховому та економічному діалозі в агропродовольчому секторі. Крім того, проєкт 
сприяє підвищенню прозорості, передачі знань та прийняттю процесу євроінтеграції. 

З 2006 року АПД фінансується Федеральним міністерством сільського господарства, 
продовольства та регіональної ідентичності (BMLEH). Реалізація здійснюється від імені BMLEH 
уповноваженим GFA Consulting Group GmbH, а також консорціумом, що складається з Berlin 
Economics GmbH та DLG Markets GmbH. Національна асоціація сільськогосподарських 
дорадчих служб «Дорада» є оперативним партнером проєкту з української сторони. 
Бенефіціаром є Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України. 


